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GOLFARI E ANCORANTI PER PONTEGGIO == ,,
EYEBOLT ANCHORS FOR SCAFFOLDS &
CHEVILLES PITONS D’ECHAFAUDAGES Qe "
ANKER FUR GERUSTE
OC——= GCRB12[[}j ( )mommousie== ABGC 12-18 TOP
# onvsPaRepapts |2 9'ieguadro/Cut
lm g N
= P ——— - ‘

Golfare acciaio > Steel eyebolt > Piton cheville acier > Stahlringschraube . _ . . .
Golfare acciaio > Steel eyebolt > Piton cheville acier > Stahlringschraube

%— i[jﬁ-ﬁo 1471 %ABGG 12-18 B [

Esagonale/ExagonaI

T
Bt
Golfare nylon > Nylon eyebolt > Piton cheville nylon > Nylonringschraube '
T d——

Golfare acciaio > Steel eyebolt > Piton cheville acier > Stahlringschraube

© Esagonale/ExagonaI
(j i Esagonale/ExagonaI w
BB g Golfare nylon > Nylon eyebolt > Piton cheville nylon > Nylonringschraube
7
Golfare acciaio > Steel eyebolt > Piton cheville acier > Stahlringschraube %_ RB G c 1 2 .
R : Esagonale/ExagonaI
O Esagonale/Exagonal

Golfare resina > Resin eyebolt > Piton cheville resine > Harzringschraube

Golfare zama > Zama eyebolt > Piton douille zamak > Zamakringschraube
PROCEDURA DI INSTALLAZIONE > INSTALLATION PROCEDURE > PROCEDURE D’INSTALLATION > INSTALLATIONSVERFAHREN
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Materiale | Material | Matériel | Material

STEEL TASSELLO/GOLFARE/BARRA: Acciaio zincato bianco
ANCHORS/EYBOLT/STUD: White zinc plated steel

LAMA

CHEVILLES/PITON/BARRE: Acier zingué blanc
DUBEL/AUGE/STAB: Blau/WeiB Verzinkter Stahl

Omologazioni | Approval | Homologation | Zulassung

™| 5 T | T I T Determinazione del carico di rottura

per estrazione di ancoranti ad espansione.
GIORDANO Rapporti nr.:
Qrualind al Flurale. 272560, 272561, 272562, 272563, 272564

Applicazioni | Applications | Applications | Anwendungen

CONCRETE SOLID BRICK

URBAN POLLUTION

Calcestruzzo C20/25 Mattone pieno Pietra Presenza d'acqua Ambiente Urbano Medio Inquinamento
Concrete C20/25 Solid Brick Stone Water in place Middle Urban Pollution

Beton C20/25 Brique pleine Pierre Eau sur place Moyenne Pollution en Ville

Beton C20/25 Vollmauerwerk Stein Wasser in Plaz Mittlere Stadtverschmutzung

RBGC 12 / ZBGC 10 / ABGC 10
ABGC 12 / GCRB 12

& Slee
A ™

BUILDING INDUSTRIAL
CONSTRUCTION CONSTRUCTION

JNS-GO 16 / JNS-GO 14
RBGC 12

&
&

BUILDING
CONSTRUCTION

oo

INDUSTRIAL
CONSTRUCTION

Edilizia Industriale Pesante
Heavy Industrial Construction
Construction Industriel Lourde
Scheweres Industriellbauwesen

Edilizia Civile Pesante
Heavy Building Construction
Construction Civile Lourde
Scheweres Zivilbauwesen

Edilizia Civile Leggera Edilizia Industriale Leggera
Light Building Construction  Light Industrial Construction
Construction Civile Legére  Construction Industriel Legére
Leichtes Zivilbauwesen Leichtes Industriellbauwesen
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TASSELLO: Zama
ANCHORS: Zamac
CHEVILLES: Zamac
DUBEL; Zamak

/ Tec eurotab

PROLUNGHE > CONNECTORS

RBGC 12

NOT SOLID BRICK HOLLOW MATERIAL
Mattone semipieno Mattone forato
Not Solid Brick Hollow Brick
Brique demi-pleine Brique creux
Semivolimauerwerk Lochziegeln

TASSELLO: Nylon

: ANCHORS: Nylon
CHEVILLES: Nylon
DUBEL: Nylon

GASBETON
Gasbeton
Gasbeton

Gasbeton
Gasbeton
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Dati tecnici | Technical data | Données techniques | Technische Angaben

h1

£ dmm] Diametro filettatura > Thread diameter
Diametre du filetage > Gewindedurchmesser .

= Ooon [mm] Diametro esterno ancorante > Outside diameter of anchor Diamétre esterne I
d'ancrage > AuBendurchmesser des diibels I

Lt Limm] Lunghezza totale ancorante > Total length of anchor —
Longueur élément d’ancrage > Diibellange I 3

= Limm] Lunghezza centro occhiolo > Length from centre eye 3
Longueur du centre de piton > Aussen Lange I

Il

1oy dxL[mmxmm] Filettatura diametro x lunghezza > Thread diameter x length L o
Diamétre du filetage x longueur > Gewinde x Diibellange het

w0 [mm] Diametro interno occhiolo > Eye diameter > Diametre du piton > Innenauge o

— hmin

ZBGC 10-18

Esagonale/Exagonal

e

Ohom = 18 mm

Golfare zama > Zama eyebolt
Piton douille zamak > Zamakringschraube

Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm d=M10

Foro > Hole > Trou > Loch: @ 18 mm

ZBGC 10-18 L [mm] L [mm] 0 [mm]
703840 ZBGC 10-18 | Goifare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 215 50 20
703810 ZB10 Ricambio ZAMA > ZAMAK Spare part = 60 - - 50

ISTITUTOD
GICRDAMNC

ABGC 10-16 B

Esagonale/Exagonal

Golfare acciaio > Steel eyebolt

Piton cheville acier > Stahlringschraube
Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm

&
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 16 mm d=M10  Gwn =16 mm

ABGC 10-16 B L [mm] L [mm] 0 [mm]
703836 | ABGC 10-16 B | Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 215
703837 ABGC 10-16 B L ' Golfare cilindrico completo lungo > Long tubolar eyebolt fully accessoried - 265 50 20
703838 FBRM10/16  Ricambio > Spare part ey 60 - - 50
ABGC 12-18 TOP < EE m—a
Tagliogqguadro/Cut '

Golfare acciaio > Steel eyebolt
Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm Piton cheville acier > Stahlringschraube

Foro > Hole > Trou > Loch: @ 18 mm d=M12  don =18 mm

ABGC 12-18 TOP L[mm] L [mm] [mm]
703848 BFG 12 x 90 M12x90 mm Ricambio barra > Spare part Stud ~ EESSEEE. -
703849 BFG 12x140 M12x 140 mm Ricambio barra > Spare part Stud ~ Ee— 140 - 50 50
703850 | BFG 12x190 M12x190 mm Ricambio barra > Spare part Stud ~ ESSss———" 190 - 50 50
703851  BFG 12x250 M12x 250 mm Ricambio barra > Spare part Stud ~ EESS—— 250 - 50 50
811312 FBR12 Ricambio > Spare part e ey 74 - R 50
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ABGC 12-18 B g - g

Esagonale/Exagonal Golfare acciaio > Steel eyebolt
Piton cheville acier > Stahlringschraube

Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm d=M12 dwm=18 mm
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 18 mm

ABGC 12-18 B L [mm] L [mm] 0 [mm]
703842 | ABGC 12-18-215B | Goifare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 215 50 20
703844  ABGC 12-18-270 B  Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 270 50 20
703848  BFG12x90 M12x90 mm Ricambio barra > Spare part Stud ~ EESEEEES 90 - - 50
811312  FBR12 Ricambio > Spare part e m— 74 - - 50
g o e Loy Lo g mm iz

JNS-GO 16

Golfare nylon > Nylon eyebolt > Piton cheville nylon > Nylonringschraube

Cnom = 16 mm

JNS-GO 16 L [mm] L [mm] 0 [mm]
701918 | JNS-GO 16 | Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 235 50 10
701917 | V-JNS-GO 16 Vite > Screw L itiaass ] 235 - 10
701919 JUNS16  Ricambio > Spare part ) - - 10

RBGGC 12

Esagonale/Exagonal ' Ohom = 20/16 mm

rey; Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm M 12
‘ Foro > Hole > Trou > Loch: @ 20/16 mm

Golfare resina > Resin eyebolt > Piton cheville resine > Harzringschraube

RBGC 12 L [mm] 0 [mm]
703843 RBGGC 12 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - 50 20
703848 BFG 12 M12 x 90 mm Ricambio barra > Spare part Stud 90 - 50
748081 GC20x 85 | Ricambio gabbietta > Spare part plastic sleeve 85 - 50
748009 GCC 20 x 85 ' Ricambio gabbietta > Spare part plastic sleeve 85 - 50
748522 BUP 12 Ricambio bussola M12 filettata internamente > Spare part Socket M12 threaded inside 80 - 50
GCRB 12 M8 om=12MM  Foros e 2 rou s Loon 3 120m o N

Golfare acciaio > Steel eyebolt > Piton cheville acier > Stahlringschraube

GCRB 12 L [mm] L [mm] 0 [mm]
811519 | GCRB 12-135 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 135 23 25
811513  GCRB 12-180 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 180 23 25
811521 | GCRB 12-215 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 215 23 25
811520 GCRB 12 G Ricambio > Spare part | ——] 45 - - 100
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Ohon = 14 mm Ohon = 14 mm

JNS-GO 14 B oS
GICRDAND
Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 23 mm Tuatiih a1 Fharale

Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 14 mm

Foro > Hole > Trou > Loch: @ 14 mm

Golfare nylon > Nylon eyebolt > Piton cheville nylon > Nylonringschraube

JNS-GO 14 L [mm] L [mm] 0 [mm] Nr.
701922 | JNS-GO 14 x 120 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 145 23 25
701939  JNS-GO 14 x 160 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 185 23 25
701925 | JNS-GO 14 x 190 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 215 23 25
701924  JNS-GO 14 x 230 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 255 23 25
701938 | JNS-GO 14 x 300 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 325 23 25
701943  JNS-GO 14 x 350 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 375 23 25
701944 | JNS-GO 14 x 400 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 425 23 10
701945  JNS-GO 14 x 500 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried - 525 23 10
701940 | JNS-GO 14 x 160 / 50  Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye ¢ 50 mm - 195 50 25
701941  JNS-GO 14 x 200 / 50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye ¢ 50 mm - 235 50 25
701936 | JNS-GO 14 x 240 / 50 | Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye g 50 mm - 275 50 25
701935  JNS-GO 14 x 300/ 50 ' Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye g 50 mm - 335 50 25
701933 | INS-GO14x400/50 | Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye g 50 mm - 435 50 25
701923 NS 14 Ricambio > Spare part  2alette > 2 wings SRR 100 - 3 50
701927 JUNS14L Ricambio > Spare part 6 alette > 6 wings [EEEEEEIILD 130 - - 50

Prolunghe, tappi prolunghe e calotte copriforo
Connectors, plugs for connectors and holes

Rallonges, bouchins pour rallonges et trous
Verlangerungen, Pfropfe fiir Verlangerungen und Locher

PROLUNGHE
CONNECTORS

/ Tecieurotab

i1
Gy iy
CC-L v 48 mm 21 mm
f
Prolunga ancoraggio ponteggio > Connectors scaffolds Nr.
703880 | P-TOP 21 x 500 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 21 x 500 Per occhiolo interno  For internal eye @ mm 23 1
703882 P-TOP 48 x 500 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 48 x 500 Per occhiolo interno For internal eye @ mm 50 1
703890 P 21x500  ~-=on ) Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 21 x 500 Per occhiolo interno For internal eye @ mm 23 1
703892 P 48x500  —c=r==o Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 48 x 500 Per occhiolo interno For internal eye @ mm 50 1
703879  P-C 21x 300 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 21 x 300 Per occhiolo interno  For internal eye @ mm 23 1
703881 P-C 48 x 300 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 48 x 300 Per occhiolo interno  For internal eye @ mm 50 1
703896 = P-L 21 x1000 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 21 x 1000 Per occhiolo interno  For internal eye @ mm 23 1
703897 P-L 48 x 1000 Prolunga ancoraggio ponteggio Connectors scaffolds @ mm 48 x 1000 Per occhiolo interno  For internal eye @ mm 50 1
703883 TP Tappo per prolunga Plug for connectors 50
701942 CC 14 mm Calotta copriforo per > Plug for hole JNS 14 /GCRB 12 - foro > hole @ 14 mm 200
703832 | CC18 mmL Calotta copriforo per > Plug for hole  ABGC 12-18 - foro > hole @ 18 mm 200
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Dati installazione | Installation data | Données de installatione | Installationsangaben

£ hae[mm]  Spessore minimo del supporto > Minimum thickness of base material
Epaisseur minimal du matiére base > Mindesbauteildicke .

do [mm] Diametro foro > Hole diameter
= Diametre du trou > Bohrernenndurchmesser

hi [mm] Profondita del foro > Hole depth
[TT] Profondeur du trou > Bohrlochtiefe

hoon [mm]  Profondita di inserimento > Embedment depth
Profondeur d’enfocé > Setztiefe

S
her [mm] Profondita effettiva ancoraggio > Effective anchorage depth
Profondeur efficace d’ancrage > Effektive Verankerungstiefe
K fmm) Chiave > Key > Clef > Schliisselweite -
hnom
Tt [Nm]  Coppia di serraggio > Installation torque [
[ | Couple de serrage > Drehmoment beim Verankern

ZBGc 1 0.1 8 Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm M 10
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 18 mm

Esagonale/Exagonal

ZBGC 10-18 do [mm] hy [mm] Pinom [Mm]
703840 ZBGC 10-18 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried 18 120 110

" Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm M 10 “' STITUTO
ABGB 1 0-1 6 B ()ﬁ- Foro > Hole > Trou > Loch: @ 16 mm & EIFFP'?‘“?

Esagonale/Exagonal

ABGC 10-16 B do [mm] hy [mm] Pinom [mm]
703836 ABGC 10-16 B Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried 16 130 120

ABGc 12_1 8 B Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm M 12 & I5TITLTE
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 18 mm " GIGROANC

Esagonale/Exagonal

ABGC 12-18 B do [mm] hy [mm] Pnom [Mm]
703842 ABGC 12-18-215B  Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried 18 130 120
703842 ABGC 12-18-270B | Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried 18 180 170*

* Profondita di posa minima nel calcestruzzo 120 mm > Minumum setting depth in the concrete 120 mm

@

J N S_G u 1 6 Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm 7
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 16 mm B

Esagonale/Exagonal

JNS-GO 16 do [mm] hy [mm] Pinom [mm]
701918 JNS-GO 16 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried 16 155 145

6
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Occhiolo > Eye> Piton > Auge: @ 50 mm M 12
Foro > Hole > Trou > Loch: @ 20/16 mm

RBGG 12

Esagonale/Exagonal

RBGC 12 ) () o () o) do [mm] hy [mm] Noam [mim]
703843 RBGC 12 Golfare esaonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried - - -
748081 GC 20 x 85 Ricambio gabbietta > Spare part plastic sleeve 20 95 85
748009 GCC 20 x 85 Ricambio gabbietta > Spare part plastic sleeve 20 95 85
748522 BUP 12 Ricambio bussola M12 filettata internamente > Spare part Socket M12 threaded inside 18 90 80
GCRB 12 O——— &opmrmzbpgzm L
GCRB 12 do [mm] hy [mm] Hioom [Mm]
811519 GCRB 12-135 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 12 85 75
811513 GCRB 12-180 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 12 85 75
811521 GCRB 12-215 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 12 85 75
Oy (55105595 Hon > g
Bl oo
L G el |
JNS-GO 14 do [mm] hq [mm] o [Mm]
701922 JNS-GO 14 x 120 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701939 JNS-GO 14 x 160 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701925 JNS-GO 14 x 190 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701924 JNS-GO 14 x 230 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701938 JNS-GO 14 x 300 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701943 JNS-GO 14 x 350 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701944 JNS-GO 14 x 400 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701945 JNS-GO 14 x 500 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried 14 120 110
701940 JNS-GO 14 x 160/ 50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye ¢ 50 mm 14 120 110
701941 JNS-GO 14 x 200/ 50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye @ 50 mm 14 120 110
701936 JNS-GO 14 x 240/ 50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye ¢ 50 mm 14 120 110
701935 JNS-GO 14 x 300 /50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye @ 50 mm 14 120 110
701933 | JNS-GO 14 x 400 / 50 Golfare completo occhiolo @ 50 mm > Eyebolt fully accessoried eye @ 50 mm 14 120 110
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NOTA. Dati tecnici, di installazione e di carico possono essere oggetto di revisione. Per una
versione aggiornata consultare le schede tecniche sul sito www.bossong.com o contattare il
nostro Ufficio Tecnico.

WARNING. Installation and loads technical data can be modified by us. For update technical
data sheet see www.bossong.com or be in contact with our Technical Office.

NOTE. Données techniques, d'installation et de charge peuvent étre objet de révision.
Pour une version mise a jour, consulter les fiches techniques dans le site internet
www bossong com ou contacter notre Bureau Technique.

ANMERKUNG. Technische Daten, Installationsangaben und Lastdaten kdnnen modifiziert
werden. Fir die aktualisierte Version sind die technischen Blétter auf der Webseite
www bossong com nachzuschauen, oder unser Technisches Biiro soll konsultiert werden.

Dati carico | Load data | Données de charge | Lastdaten

Neum [KN] Carico ultimo medio a trazione > Average ultimate tension load > Charge maximum moyenne de traction > Durchschnittliche Zuglast

Neec [KN] Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Charge admissible de traction > Zuléssige Zuglast

> Coefficiente di sicurezza globale incluso

> General safety factor included

> Coefficient de sécurité generale inclu

> Generelle Sicherheitskoeffizient inbegriffen

> Carichi validi per singolo golfare

> Loads for single eyebolt anchor

> Charges valables pour cheville piton

> Passende Lasten fiir einzelnen Gertistanker

1KN = 100 Kg

Valori conformi alle Autorizzazioni Ministeriali per la costruzione e 'impiego dei ponteggi metallici
“Art. 30 e segg. D.P.R. n. 164 del 07.01.1956” (Norme per la prevenzione degli infortuni sul lavoro nelle costruzioni)

Sistema di ancoraggio per ponteggi appoggiati a terra

ZBGG 10'1 8 f/qﬂ ‘( Esagonale/Exagonal

ARTICOLO DESCRIZIONE CLASSE CALCESTRUZZO GARICO ULTIMO MEDIOATRAZIONE | CARICO AMMISSIBILE A TRAZIONE
ITEM DESCRIPTION CONCRETE AVERAGE ULTIMATE TENSIONLOAD | ADMISSIBLE TENSILE LOAD
ZBGC 10-18 Fou/Fex cuve [N/mmz] Nrum [KN] Nrec [KN]
ZBGC 10-18 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried C20/25 18,0 6,0
ZBGC 10-18 L Golfare cilindrico completo lungo > Long tubolar eyebolt fully accessoried C20/25 18,0 6,0
& T > l « Esagonale/Exagonal TuTo
ABGc 1 0-1 6 B f j‘-—n— = g g “r,u)_tnq:\u_n
ABGC 10-16 B fou/fexcube [N/mm?] Neum [KN] Nrec [KN]
ABGC 10-16 B | Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried (20/25 22,5 75
ABGC 10-16 BL  Golfare cilindrico completo lungo > Tubolar exagonal eyebolt fully accessoried C20/25 22,5 75
ABGG 1 2_1 8 TOP O_,i__, - “" Taglioquadro/Cut
ABGC 12-18 TOP fo/Facaure [N/MMZ] Neum [KN] Neec [KN]
ABGC 12-18... TOP  Golfare taglio quadro completo > Cut eyebolt fully accessoried (20/25 25,5 8,5
ABGC 1 2-1 8 B f jq.—u.- = *A’ Esagonale/Exagonal “r,..)_.c.;m_.g
ABGC 12-18 B folFacaure [N/MmZ] Neum [KN] Niec [KN]
ABGC 12-18-215B | Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried (20/25 25,5 8,5
JNS-G0 16 O—=—== ~mzmm-
JNS-GO 16 for/ ok cube [N/mm2] Nrum [KN] Nrec [KN]
JNS-GO 16 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried C20/25 19,5 39
) - e SO0
RBGG 1 2 k —— Esagonale/Exagonal @ e - e
RBGC 12 foul ek cune [N/mm?2] Nrum [KN] ‘ Nrec [KN]
RBGC 12 Golfare esagonale completo > Exagonal eyebolt fully accessoried €20/25 Per dati di carico vedere scheda
GC20x 85 Ricambio gabbietta > Spare part plastic sleeve £20/25 e A T aical
BUP 12 Ricambio bussola M12 filettata internamente > Spare part Socket M12 threaded inside (20/25 data sheet of chemical anchors
> L4 TUTO
G c R B 1 2 % “m,)..“m_.\,.,,
Gan 12 fck/fck,cube [N/mmz] NRum [kN] Nrec [kN]
GCRB 12-135 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried C20/25 22,5 75
GCRB 12-180 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried C20/25 22,5 75
GCRB 12-215 Golfare completo > Eyebolt fully accessoried C20/2f 22,5 75
R e — O — B
JNS-GO 14 fck/fck.cube [N/mm2] Nrum [kN] Nrec [kN]
JNS-GO 14 x... | Golfare completo > Eyebolt fully accessoried (20/25 18,0 3,6
Via Enrico Fermi, 49/51 (Z. . 2) - 24050 GRASSOBBIO (BG) ltal
www bosson gecom 8 Tel +39 035 3846011 - Fax +39 035 3846012 - infoC




